Vzor HRAD
	
	číslo jednotné
	
	číslo množné

	1.
	hrad
	1.
	hrady

	2.
	(bez) hradu
(bez) rybníka
	2.
	(bez) hradů

	3.
	hradu
	3.
	hradům

	4.
	(vidím) hrad
	4.
	(vidím) hrady

	5.
	hrade!
	5.
	hrady!

	6.
	(o) hradě, o hradu
(o) rybníce
	6.
	(o) hradech
(o) rybnících

	7.
	(s) hradem
	7.
	(s) hrady


 Vzor HRAD je vzor tvrdý. Poznáš ho podle tvaru v 2. pádě: obrázek – bez obrázku, jako hrad – bez hradu.
Někdy se ale stává, že 2. pád, č. j. má koncovku –a (například: rybník-bez rybníka, les-bez lesa). Přesto je to vzor stále vzor HRAD: lesy, rybníky jako HRADY.
Musíme si dát jen pozor na měkkou koncovku v 6. pádě, čísla množného: 
My známe? O KOM? O ČEM? o hradech,  ale u těchto slov píšeme: O RYBNÍCÍCH!!!

Převeď slova do 6. p., č. mn. Vyber správnou koncovku –ech, - ích
	
	6. p., č. mn. 
O KOM? O ČEM?
	
	6. p., č. mn.
O KOM? O ČEM?

	strop
	o stropech
	rybník
	o rybnících

	mráz
	
	les
	

	plot
	
	chodník
	

	sud
	
	kolík
	

	hřib
	
	pruh
	[bookmark: _GoBack]o pruzích

	časopis
	
	roh
	

	kámen
	
	břeh
	


Vyber si 3 slova z obou sloupečků a vytvoř 3 věty:
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